
Ata da Reunião Plenária do CODEMA - 11 de março de 2010

Aos 11 dias do mês de março de 2010 no Clube de Varginha, situado na rua Deputado Ribeiro de 
Resende, 374, às 15h30, o presidente do CODEMA José Carlos D’ Alessandro Bueno cumprimentou 
a todos e deu alguns avisos gerais. Após, iniciou a reunião explicando que o objetivo desta reunião é 
a composição das Câmaras Técnicas, mediante manifestações recebidas por e-mail e telefonemas 
ao CODEMA. Falou também sobre o pedido da Prefeitura Municipal, solicitando anuência ambiental 
no processo de construção da Ciclovia. Lembrou a todos que no dia 22 de março é comemorado o 
“Dia Mundial da Água” e sugeriu que o coordenador da Câmara  Técnica de Educação Ambiental, 
representante do UNIS, Sr. Joadylon Barra Ferreira fizesse as comemorações. Passou a palavra para 
a secretária do Conselho, Leila Mesquita Cabral, que falou como conselheira da Plenária, solicitando 
a COPASA, ajuda e patrocínio para o evento “Dia Mundial da Água”, por ser a concessionária do 
serviço de abastecimento em Varginha. A secretária também anunciou a todos que no dia 12 de 
março,  sexta  feira,  às  8h  da  manhã,  foi  marcada  uma  reunião  na  sede  do  Codema,  para 
planejamento da “Semana do Meio Ambiente”, que acontecerá no mês de junho, próximo e que os 
membros interessados em participar  se  manifestassem para  composição  de uma comissão para 
definição das atividades do evento. O presidente anunciou as escolhas que os membros fizeram em 
relação a cada Câmara Técnica. Chamou a atenção para o fato de que, se as Câmaras Técnicas 
estiverem funcionando bem, as reuniões do Plenário do CODEMA, poderão voltar à sua normalidade 
legal, sendo realizadas de 15 em 15 dias e marcou a  próxima reunião para o dia 25 de março, às 
15h30 na sede do Conselho, na antiga prefeitura. O conselheiro Dilermando Silva inscreveu-se para 
compor todas as Câmaras Técnicas. O presidente, então solicitou que cada conselheiro da Plenária 
se reunisse com os seus coordenadores, para planejar as ações e marcarem as reuniões com dia e 
hora, para o início imediato de funcionamento de cada Câmara Técnica e que informassem detalhes 
ao  setor  administrativo  do  CODEMA  para  esclarecimento  de  possíveis  dúvidas  por  parte  dos 
membros que não compareceram a reunião e aos próprios membros de cada Câmara. Registramos 
abaixo a relação de nomes de cada Câmara Técnica .
 

Setor Membros

Áreas Verdes

01. Amilton Agostinho Teles
02. Anselmo Salum Delfraro Davi
03. Bernardo Martins Scarpelli *
04. Carlos Henrique Pires Alves
05. Cleide de Fátima Rodrigues
06. Dilermando Silva
07. João Carlos Cândido
08. José Bento Souza Vasconcellos dos Santos
09. José Gilberto Bueno Ribeiro
10. Márcia Mônica Guedes de Carvalho Siqueira
11. Marcial Magno Theofilo Ramos
12. Rosangela  (membro a se registrar)

Controle da Poluição

01. Ana Maria Silva Piva
02. Anderson Dalcin dos Santos
03. Dilermando Silva
04. Emerson Gomes Ferreira
05. Ezequiel Donizeti Rosa
06. Jaci Gonçalves
07. José Donizete de Souza
08. Josef Gyula Kozary
09. Lanamara Silva Fernandes
10. Leila Maria Ferreira de Mesquita
11. Marta Ribeiro Reis Mitidieri
12. Rodrigo Pereira Santos *
13. Rogério Donizetti Braz
14. Zacarias Tavares

Comissão de Direito e Justiça 01. Graziele A. G. Paiva
02. Luidy Olímpio Carvalho *



Educação Ambiental

01. Alencar de Souza Filgueiras
02. Carlos Roberto Bernardes
03. Cleide de Fátima Rodrigues
04. Dilermando Silva
05. Joadylson Antônio Barra Ferreira *
06. Marta Ribeiro Reis Mitidieri
07. Roberta de Almeida Gonçalves
08. Tadeu Pinto Mendes

O Sr. Presidente encerrou a reunião, esperando o relatório de cada coordenador das Câmaras 
Técnicas e das ações previstas. Encerro a ata, datamos e assinamos a folha de presença apropriada. 

Leila Maria Ferreira de Mesquita Cabral
Secretária


